ﬂ

HiFi—Lautsprecherboxen
i Service—Information

334 WOLFENBUTTEL, HARZSTR. 16 A
Ausgabe November 19#3EFON © * 26015

Dual Gebriider Steidinger - 7742 St. Georgen/Schwarzwaild




224 407
1,5mH—
15mH 8uF
16uF — 8uF
1BuF 038 mH
L1 L2
217 363
rt=rot gn=grin sw= schwarz
red green black
rouge vert noir
224 407
o
15mH 8uF
16 uF 038 mH
L1 L2
o—
217 363
rt=rot gn=grun sw= schwarz
red green black
rouge vert noir




Technische Daten

Ubertragungsbereich

Eigenresonanz

Nennscheinwiderstand
Nennbelastbarkeit
Musikbelastbarkeit

Betriebsleistung

Empfohlene

Verstarkerleistung

Klirrfaktor

nach DIN 45 500

CL 122

50 Hz — 20 kHz nach DIN 45 500
80 Hz

4 Ohm

20 Watt

30 Watt

3,6 Watt

(gemessen unter Wohnraumbedingungen
MeRsignal Rosa Rauschen, Mikrofonabstand 3 m,
Schalldruck 4 b bzw. 86 dB)

10 — 30 Watt/Kanal

gemessen bei Betriebsleistung
von 250 Hz — 20 kHz <1 %

CL 132/133

50 Hz — 20 kHz nach DIN 45 500
80 Hz

4 0Ohm

20 Watt

30 Watt

3,6 Watt

(gemessen unter Wohnraumbedingungen
MeRsignal Rosa Rauschen, Mikrofonabstand 3 m,
Schalldruck 4 ub bzw. 86 dB)

10 — 30 Watt/Kanal

gemessen bei Betriebsleistung
von 250 Hz — 20 kHz <1 %

Bestiickung 1 Spezal-Tieftonlautsprecher 130 mm [0} 1 Spezial-Tieftonlautsprecher 130 mm 0,
Schwingspule 25 mm ¢, Luftspaltinduktion Schwingspule 25 mm @, Luftspaltinduktion
12 000 GauR, magnetischer FluR 57 000 Maxwell. 12 000 GauR, magnetischer Flu 57 000 Maxwell.
1 Spezial-Hochtonlautsprecher mit hemispha- 1 Spezial-Hochtonlautsprecher mit hemispha-
rischer Kalottenmembran (dome type) rischer Kalottenmembran (dome type)
19 mm ¢, Schwingspule 19 mm @, Luftspalt- 19 mm @, Schwingspule 19 mm @, Luftspalt-
induktion 13 000 Gauf3, magnetischer Flu induktion 13 000 Gauf, magnetischer Fluld
19 500 Maxwell. 19 500 Maxwell.
2 LC-Frequenzweichen, Trennfrequenz 2 LC-Frequenzweichen, Trennfrequenz
1 500 Hz, Filtersteilheit 12 dB/Oktave) 1 500 Hz, Filtersteilheit 12 dB/Oktave)
Anschlu® versenkte Normbuchse nach DIN 41 529 versenkte Normbuchse nach DIN 41 529
1 AnschluBkabel (4 m) liegt bei 1 AnschluRkabel (4 m) liegt bei
Abmessungen 400 x 270 x 75 mm (H x B x T) 260 x 160 x 204 mm (H x B x T)
Bruttovolumen 8 Liter 8,3 Liter
Gewicht 3,6 kg 3,4 kg
Ersatzteile
CL 122 CL 132/133 ’
ab Nr.20801 | abNr.31001 Bezeichnung Anzahl
230 804 230 804 Lautsprechergehduse nuRbaum kpl. . . . .. oo oo 1
230 805 230 802 Lautsprechergehduse weiR kpl. . . . oo oo oo i 1
230 801 Lautsprechergehduse (CL 133) . .. .. ... .ot 1
215 888 215 888 DUAIFZEICRBN o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 1
221 455 221 455 SPerrsCheibE B . . v i i i i e e e 1
217 363 217 363 Tieftonlautsprecher 130 mm @ . . . . . ..o 1
222 966 222 966 DistanzrOllE . o o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 4
224 407 224 407 Kalotten-Hochtonlautsprecher 19mm @ . . . . . . ... ... 1
210 367 210 367 SechskantmUTIErM 4 . o v s & 3 5 Biemm & 5 8 & wmmm s o =Y o w6 p o8 e e el 8 10
210 641 210 641 Seheibed 2110018t wwm c « v o n mm o v v a0 mmm v o s 2 b REGEE B HEE S 10
229 583 229 583 Atzschaltplatte mit LATESEN . . . .o o vttt 1
219 754 219 754 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 16 MF/35V/20% . . . . . . ..o e s 1
203 930 203 930 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 8 UF/35V/20% . . . ... oo oo oot 1
222 130 222 130 Tieftonspule 1,5 mH . . L. . oL 1
218 306 218 306 SpUlEnNhElter . - . oox 6 s ¢ 6 5 5 6 s m s s w e e e s B A8 R 1
204 366 Senkschraube M 4 x BO . . . . . . i i e e e e e 1
222 788 Senkschraube M 4 x B0 . . . . . vt v v v e e e e e e e e e e e e e e e 1
213 330 213 330 Hochtonspule@,88 mH . ¢ « & vvmm v o v «m wimm o+ = 20 s mimm &5 456 HW Sy 1
218 307 218 307 Spulenhalter . . . . v .t e e e e 1
228 486 228 486 SEhksRraUBE M 4K AB : : & 5 mm s 5 5 5 = = s & 2~ o i n s 0 oe s BB L HEE 3B 1
227 842 227 842 SPANNSIUCK  © & v v v e e e e e e 2
222 822 214 889 SERATTRSIOIIMALIE . . . « - o B s & 5 5 G g S & o & © 6 s o a2 wnion w82 F BB 1/2
»2_30 873 230 876 Rickwand nuRBbaum kpl. . . o . o o e e e 1
230 874 230875 Rickwand weil kpl. . . o o e e e e e 1
217 590 217 590 Spanpl.-Senkschrauben mit Kreuzschlitz4x25. . . .. ... ... 10
217 610 DistanzstliCk . . v o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 1
212382 Senkschraube mit Kreuzschlitz M 4 x 12, . . . . o o v o v i i o v e it e e e 1
203 925 203 925 Steckerwanne KPl. . . o o i e e e e e e e e e 1
216 481 216 481 Senkblechschraube mit KreuzschlitzB 29x95 . .. ... ... 4
213 589 213 589 LautsprecherbuChSe . . . . v v o o v v i e e e e e e e 1
224 429 224 438 Typenschild - ¢ 5 B s @ £ 8 0 5o 8 REEE 75§ S HH 8 5 8 8 8 el s s n mee o 1
228 324 Typensehild (CL183) o u v 5 8 smmwm oo v v s won s s o 88 8 BEE S 3 1
215 594 215 594 Schutzfilz (Satz) & . v e e e e e e e e e e e e e e e e 1
208 811 208 811 Lautsprecherkabel Kpl. . . . . . . o oo i i v it 1
209 433 209 433 LautsprecherStecker . o o s s o s m www o s o % v v s v o e s s 6 2
223 992 223 961 VerpackungsKarton « w s & o # ¢ s s mmime =« o on smn e oa s SEE E Yy s B E e L 1
224 431 228 527 Technisches Datenblatt . . . . . o v v v o i i i et e e e e e e e e e e s
224 647 Montageschablone . . . . . .. . it




CL142/143
222 401
2mH — 8uF
L1 0,38mH [ L2
20uF
rt = rot sw=schwarz gn= grin
red black green
rouge noir vert
2mH —Jtls
20 uF 0,38mH
L1 L2 L3
rt= roé sw= gc\hv\ﬁurz gn= grun
acl "
sw 222 821 ;guge noir %e(rzten




Technische Daten

Ubertragungsbereich

Eigenresonanz

Nennscheinwiderstand
Nennbelastbarkeit
Musikbelastbarkeit

Betriebsleistung

Empfohlene

Verstarkerleistung

Klirrfaktor

nach DIN 45 500

CL 142/143

40 Hz — 20 kHz nach DIN 45 500
70 Hz

4 Ohm

20 Watt

35 Watt

2,8 Watt

(gemessen unter Wohnraumbedingungen,
MeRsignal Rosa Rauschen, Mikrofonabstand 3 m,
Schalldruck 4 b bzw. 86 dB)

10 — 30 Watt/Kanal

gemessen bei Betriebsleistung
von 250 Hz — 20 kHz <1 %

CL 150

40 Hz — 25 kHz nach DIN 45 500
75 Hz

4 Ohm

30 Watt

40 Watt

3,8 Watt

(gemessen unter Wohnraumbedingungen,
MeRsignal Rosa Rauschen, Mikrofonabstand 3m,
Schalldruck 4 Ub bzw. 86 dB)

10 — 40 Watt/Kanal

gemessen bei Betriebsleistung
von 250 Hz — 25 kHz < 1%

Bestiickung 1 Spezial-Tieftonlautsprecher 195 mm o, 2 Spezial-Tieftonlautsprecher 130 mm 0,
Schwingspule 25 mm @, Luftspaltinduktion Schwingspule 26 mm @, Luftspaltinduktion
12 000 GauR, magnetischer FluR 57 000 Maxwell. 12 000 Gauf, magnetischer FluR 57 000 Maxwell.
1 Spezial-Hochtonlautsprecher mit hemispha- 1 Spezial-Hochtonlautsprecher mit hemisphé-
rischer Kalottenmembran (dome type) 19 mm ¢, rischer Kalottenmembran (dome type) 25 mm @,
Schwingspule 19 mm @, Luftspaltinduktion Schwingspule 256 mm @, Luftspaltinduktion
13 000 GauR, magnetischer FluR 19 500 Maxwell. 12 000 GaufR, magnetischer FluR 31 000 Maxwell.
2 LC-Frequenzweichen, Trennfrequenz 2 LC-Freguenzweichen, Trennfrequenz 1 500 Hz,
1 500 Hz, Filtersteilheit 12 dB/Oktave Filtersteilheit 12 dB/Oktave.
AnschluR versenkte Normbuchse nach DIN 41 529 versenkte Normbuchse nach DIN 41 529
1 AnschluRkabel (4 m) liegt bei 1 AnschluRkabel (4 m) liegt bei
Abmessungen 477 x 250 x 203 mm (H x B x T) 590 x 330 x 105 mm (H x B x T)
Bruttovolumen 24 Liter 20 Liter
Gewicht 6,7 kg 8,8 kg
Ersatzteile
CL 142/143
ab Nr. g;gg)]/ ab?ﬂl;.2580301 Bezeichnung Anzahl
230 862 230 865 Lautsprechergehduse nuBbaumkpl. . . ..o oo 1
230 863 230 866 Lautsprechergehduse weiR kpl. . . . . oo 1
230 864 Lautsprechergehduse kpl. . . . . . . i e 1
222 447 222 490 Lautsprechergitter Kple < . « smvw o v o s vmmw o v v o mmmoie s s 8 SEE sy S 1
223 081 Lautsprechergrill kpl. (CL 143) . .. oo oo i e 1
222 449 222 449 DUal ZEICHBI! o « s o o mioimn s  E G EE B B 8§ W E M w w6 e e w e e e E 1
223 388 222 388 Scheibe 6,2/16/2 Hpp (CL 142/150) . . . . o o v o i it e e 1
221 455 221 455 SPErrSChBiBEiD o &+« wowui o 5« v w mmm o b e s B E G B R ELE E e e 1
222 401 Tieftonlautsprecher 195/25 . . . . it o 1
222 821 Kalotten-Tieftonlautsprecher 130 mm @ . . . .. . . oottt i i 2
220072 222 966 [ T =174 €< 1 L1 O T I I 4/8
224 407 Kalotten-Hochtonlautsprecher 19/19 . . . . . . . . oo o v v i vt i i e 1
222 586 Kalotten-Hochtonlautsprecher 26 mm . . . . . o v v v v v it i 1
210 367 210 367 Sechskantmutter M 4 . . . L o o i e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 10/14
210 641 210 641 Scheibe 4,2/10/ 1St . v v i it i et et s e e 10/14
229 583 229 583 Atzschaltplatte mit LOTBSEN . . . . o v v vt e e e e 1
224 409 224 409 Tonfrequenz Elyt-Kondensator 20 UF /35 V/20% . . .. . oo oo v e e 1
203 930 Tonfrequenz Elyt-Kondensator 8 MF/35V/20% . . . .o v i v oo e 1
217 881 Tonfrequenz Elyt-Kondensator BUF/35V/20% . . . ..o o in e e 1
213 329 213329 Tieftonspule 2mH v o . ¢ ¢ 5 sams 5 8 2 3 0 wwi 5 v x 0w e s s 88 R RS 58S 1
218 306 218 306 SHEISHNAITET &+ « mas o 5 5 & 5 mwwm <« = = w5 20§ EEE R s wE 1
222 788 222 788 Senkschraube M 4 x B0 . . . . v v v i e e e e e e e e e e e e e e 1
213 330 213.330 Hochtonspule 0,38 mH . . . . . o oot i e 1
218 307 218 307 SHUIBAREIEE v v & % 5 5 3 B o 2 5 = 0 wiwmw o o om s momm o £ 5 3 R EE § 5 E S 1
228 486 228 486 Senkschraube M 4 X 45 . . . . . i i e e e e e e e e e e 1
227 842 227 842 (SToT: 111 3%:141(c] R S L L I 2
217 581 222 822 Schaumstoffmatte . . . o v i e e e e e e e e e e e e e 1
230877 230 879 Rickwand kpl. nUBbaUM . . . . L L e 1
230 878 230 880 Riickwand Kpl. WeIR « & v s v s s 5 sism e s s o a simm v oo n o wane s 68 & R 1
228 793 Einschraubmutter M B x 10 . . . . v v i e e e e e e e e e e e e e 4
222 494 Senkschraube mit KreuzschlitzM B x 20 . . . . . . . o v i i i oo 4
217 590 Spanplatten Senkschraube mit Kreuzschlitz 4 x 25 . . . . ..o v oo v e e e e 8
203 925 203 925 Steckerwanne Kpl. . . . . o e e e 1
216 481 216 481 Senkblechschraube mit KreuzschlitzB2,9x95 . ... ... ... oo 4
204 418 Spanplatten-Senkschraube mit Kreuzschlitz 4 x30 . . . . ... oo o ve oo e e 10
217 610 Distanzstlick « v v v wime v s s 5 7 S FE £ F § 8 W ww v 5w w mmwe w s s = BE e R A e 1
210 649 Seheibe A2/ T8/ 2ISE & & 5 s wogwie o v v 4w wimim non a2 E REE DB E Y E s 2
216 580 Senkschraube mit KreuzschlitzM 4 x 20 . . . . . . oo v v oo 1




CL 142/143

CL 150 Bezeichnung Anzahl
224 447 222 968 TYPENSCHAIIA =15 & & & & 5 85 5 % 5% & 4 wiw w s v o v e e o e e e e e s . 1
224 454 Typenschild CL 143 . . . . e e e e e e e e e e 1
213 589 213 589 Lautsprecherbuchse . . . . . . . . . . e e e e 1
215954 215954 Schutzfilz (Satz) . . . . . 1
208 811 208 811 Lautsprecherkabel kol ww v s 2 ¢ s s sas e s e smmmi s 52 AuE@E 8445 0E6 43 1
209 433 209 433 Lalitsprecherstecker wicw o v ¢ v s simmn s o s 4 5 wwm o & & 5w 2
223 991 223992 Verpackungskarton . . . . . . L. e e e 1
224 449 222 970 TechnischesPatenblatt =z s s ¢ « « m naim a6 63 s hmmu a5 5 33 mm 585756 names
224 648 224 649 Montagesehablone: “ . « « cs o v ¢ ¢ ¢ mw@m & & 58 4w mm g8 v 8 % EEE G 8§ @E ek
227763 227763 CL160
227763 227 763
L2 L4
038mH E
L3 L5
rt=rot sw=schwarz gn=grun
red black green
rouge noir vert

225367




Technische Daten

CL 160

Ubertragungsbereich 30 Hz — 20 kHz nach DIN 45 500

Eigenresonanz 55 Hz

Nennscheinwiderstand 4 Ohm

Nennbelastbarkeit 50 Watt

Musikbelastbarkeit 70 Watt

Betriebsleistung 1,5 Watt (gemessen unter Wohnraumbe-
dingungen, MeRsignal Rosa Rauschen,
Mikrofonabstand 3 m, Schalldruck
4 Ub bzw. 86 dB)

Empfohlene

Verstirkerleistung

Klirrfaktor

nach DIN 45 500

10 — 60 Watt/Kanal

gemessen bei Betriebsleistung
von 150 Hz — 20 kHz <1 %

7= A
AN ;.')'1;3{';/!“
MEISTERE

Bestiickung

Anschluf®
Abmessungen

Bruttovolumen
Gewicht

L

ETRIEB DER RADIO-
FERNSFHTECHNIK

i va :
khaus “f-esterl

1 Spezial-Tieftonlautsprecher 245 mm @,
Schwingspule 256 mm @, Luftspaltinduktion
12 000 Gauf, magnetischer Fluz 102 000
Maxwell.

4 Spezial-Hochtonlautsprecher mit hemispha-
rischer Kalottenmembran (dome type)

19 mm ¢, Schwingspule 19 mm @, Luftspalt-
induktion 13 000 GauR, magnetischer Fluf
19 500 Maxwell.

2 LC-Freguenzweichen, Trennfrequenz

1 500 Hz, Filtersteilheit 12 dB/Oktave
versenk te Normbuchse nach DIN 41 529
1 AnschluRkabel (4 m) liegt bei

590 x 330 x 225 mm (H x B x T)

43 Liter

10,7 kg

334 WOLFENBUTTEL, HARZSTR. 16 A

TELEFON © * 26015

Ersatzteile
abCNI;. 11%%3 1 Brzeichnung Anzahl
230 867 Lautsprechergehduse nuBbaum Kpl. . .. oo oot e 1
230 868 Lautsprechergehduse weiR Kpl ..o oo v ot vt e 1
222 490 Lautsprechergitter kPl . . o . v v v v v o v m i 8 6 5 = & n sm 6 s n s e s s R s s 1
222 449 DUBLZEIERBE o« weoee o 5 3§ A § 5§ e s w e om e v s oo F o3 SIS B S s B s e 1
223 388 SEHEIBE B2/ NB/2 HPD ¢ 5 5 = ww s o o o mmim mom o2 s e S 8 B A% @ fm s s s e s 2B EETEE G 1
221 455 SEBIESCHEIBE D o o w v« ¢ = i v o s s BB A E R H w e e e e s e B SR 2 e 1
225 367 Tieftonlautsprecher 245/25 . . . . .o i i e e e s s 1
222 966 DIStERZIONE & ¢ o 2 & 5 5 % Fob e & w6 % e w b w v w o mms §EFFF N 8 S ¥ e s v f o528 R 4
210 649 SEHEIHE A 2L 1AL 2 Bt « & womce o o o m mio m & BB S BEW Y % % v s n s v e omowm 8 38 B E EE A e 4
227 763 Kalotten-Hochtonlautsprecher 19/19 . . . .. oot it i 4
2710 867 SechskantmUTIEr M 4 . o o it e e e e e e e e e e e e e e 18
210 641 SHPETBE D TOLTSE v v -« w x s e o = a § 8 M § EFE s mm e o come 5 5 @ BRI 88 L8 e 14
229583 Atzschaltplatte MIt LOTESEN .« o v v v v v v oo e v e e e s s 1
224 409 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 20 MF /35 V/20% . . . . oo o v e o 1
219 754 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 16 HEABE V. e 5 v o m o i o xon oo i as 388 R S s s 1
213 329 Tieftonspile 2 MH & o a5 s & 5 - mmo w6 s b wimin o w n s s w @ E R B e s e s s 1
218 306 SPUIBRNAITEE & ¢ ¢ ¢ & s s s v v wm wm s o e w e B F R R SRS e e e n s mmE R E g S 1
222 788 Senkschraube M 4 K B0 . . o, « woss & & & 5 b e o« & 0 s wmonw n s d ME S E R RS s e s 1
213 330 HEERERSBUIEID. BB HTH + & 2 ¢ sisim i s« x o wmin was m e A §FEEREE S« ca o m B AR G2 R 1
218 307 SPUTETINAILEE & « « wowimm o - o o mimion 2w 2o R B E F b SR e e st s oo s R B S s S 4
228 486 Senksehralbg M A K AB | | i « sww 25 ¢ comm s o s s w womem o v oo B AFE §§ 55 0 w0 s e e ey 3 1
227 842 SPAFNSIIEK. & ¢ 5 56 & £ & 5 v 5 0 0 6 o wiomim o w s o P REE H B EE T Rm e s E RS S 2
208 859 SChaUMSTOFIMATIE  « o o v v e v e e e e e e e e e e e e e e e e e e 5
230 881 Rickwand Kpl MUBDAUM .« . o ot v v i oo e e oo e e e s e e 1
230 882 RUCKWAND KDL WEIR. ¢ o v v v e v e m o o s B 8 B 2R R M S e s RS 1
213 842 Einschlagmutter M5 . L oo oo ottt 4
292 494 Senkschraube mit KreuzschlitzM B x 20 . . . o v oo v it vttt e e e e e 4
204 418 Spanplatten-Senkschraube mit Kreuzschlitz 4 x <] I L 4
203925 Steckerwanne kPl © o o v oo e e e 1
216 481 Senkblechschraube mit KreuzschlitzB2,9x 9,5 . .. ..o &
213 589 LautsprecherbUChSe . . « o . v oot v v v ot e e i
225 389 TYPBENSEHIIA . ¢ ¢ ¢ s ¢ 0 3 ¢ o w o o 0w om w s 2 5 F BB EH 8 s e e s s e B E G R R 1
215 954 SehUTZElz USGEZ) wosiiom w v s o woomem o = s G B E R 4 8 s o e xow e moowen £ F & E PEE S G S son s 1
208 811 Lautsprecherkabel Kpl. « . . o vt vo v 1
209 433 LautspreChersteCker . . o o v v v v v ot o e e s 7
223990 VerpackUnGSKArON o . v v v v o v e v e e e e s 1
225 373 Technisches DATEHBIATE . » « 6w 5 & 2 8 &6 & 8 £ < s wimmm o p g 8 2 @@ FE S8 8 @R 5o« sloimimm v o e e 1
224 649 MONTAgESChAbIONE .« oo v v e o e v e e e 1




222586

222664

222 401

/
0,11mH

CL172/173

rt=rot
red
rouge

sw=schwarz
black
noir

gn=grin
green
vert

ge= gelb
Jellow
jaune

45mH

60uF

038mH

222586

222664

CL 180
rt=rot
red

rouge

sw=schwarz
black
noir

gn=grin
green
vert

ge= gelb
Jellow
jaune

0mH

1ImH 038mH




D

Technische Daten

Ubertragungsbereich
Eigenresonanz
Nennscheinwiderstand
Nennbelastbarkeit
Musikbelastbarkeit
Betriebsleistung

Empfohlene Verstérkerleistung

Klirrfaktor
nach DIN 45 500

CL 172/173

30 Hz — 25 kHz nach DIN 45 500

70 Hz

4 Ohm

40 Watt

60 Watt

3,9 Watt

(gemessen unter Wohnraumbedingungen,
MeRsignal Rosa Rauschen, Mikrofonabstand 3 m,
Schalldruck 4 b bzw. 86 dB)

10 — 60 Watt/Kanal

gemessen bei Betriebsleistung

von 160 Hz - 25 kHz <1 %

CL 180

25 Hz — 25 kHz nach DIN 45 500
55 Hz

4 0hm

B0 Watt

70 Watt

3 Watt

(gemessen unter Wohnraumbedingungen,
MeRsignal Rosa Rauschen, Mikrofonabstand 3 m,
Schalldruck 4 b bzw. 86 dB)

10 — 70 Watt/Kanal

gemessen bei Betriebsleistung

von 160 Hz - 25 kHz <1 %

Bestiickung 1 Spezial-Tieftonlautsprecher 195 mm ¢, 1 Spezial-Tieftonlautsprecher 245 mm @,
Schwingspule 37 mm ¢, Luftspaltinduktion Schwingspule 25 mm ¢, Luftspaltinduktion
12 000 Gauly, magnetischer Fluz 102 000 Maxwell. 12 000 GauR, magnetischer FluR 102 000 Maxwell.
1 Spezial-Mitteltonlautsprecher mit hemisphari- 1 Spezial-Mitteltonlautsprecher mit hemisphéri-
scher Kalottenmembran (dome type) 37 mm @, scher Kalottenmembran (dome type) 37 mm @,
Schwingspule 37 mm ¢, Luftspaltinduktion Schwingspule 37 mm @, Luftspaitinduktion
12 000 Gaufy, magnetischer Fluz 102 000 Maxwell. 12 000 GauR, magnetischer FluR 102 000 Maxwell.
1 Spezial-Hochtonlautsprecher mit hemisphari- 1 Spezial-Hochtonlautsprecher mit hemisphari-
scher Kalottenmembran (dome type) 25 mm @, scher Kalottenmembran (dome type) 25 mm @,
Schwingspule 25 mm ¢, Luftspaltinduktion Schwingspule 25 mm @, Luftspaltinduktion
12 000 GauR, magnetischer FluR 31 000 Maxwell. 12 000 GauR, magnetischer FluR 31 000 Maxwell.
4 LC-Frequenzweichen, Trennfrequenzen 4 LC-Frequenzweichen, Trennfrequenzen
800 Hz/6 000 Hz, Filtersteilheit 12 dB/Oktave. 800 Hz/6 000 Hz, Filtersteilheit 12 dB/Oktave.
AnschluR versenkte Normbuchse nach DIN 41 529 versenkte Normbuchse nach DIN 41 529
1 AnschluRRkabel (4 m) liegt bei 1 AnschluRkabel (4 m) liegt bei
Abmessungen 477 x 250 x 203 mm (H x B x T) 590 x 330 x 225 mm (H x B x T)
Bruttovolumen 24 Liter 43 Liter
Gewicht 9,4 kg 13,3 kg
Ersatzteile
CL172/173 :
abNr. 45001/ achLr 1283(1101 Bezeichnung Anzah!
17501 )
227 489 230 869 Lautsprechergehduse nuBbaum kpl. . .. . .. Lo o 1
227 490 230870 Lautsprechergehduse weiR kpl. . . . . . . . . ... 1
227 491 Lautsprechergehduse kpl. {CL 173) .. . . i v v v v o v s o mvs s v v oo wum oo 1
222 447 222 490 Lautsprechergitter kpl. . . . . . . . . . L e 1
223 081 Lautsprechergrill kpl. {CL 173) . . . . .. . . e 1
222 449 222 449 DualZeiGhen wrw o% s 5 9% %@ + £ 8 5 986 8 § 58 6 MEWE 8§ §56 89 5555 w9 1
223 388 223 388 Schieilbe 6,2/ 1BL2Z HPP & = = wwimw 5 o o v 5 mmme & & 5 5 s« 5 8 8 e = 8 9 s e 1
221 455 221 455 Sperrscheibe 5 . . . . L e e e 1
222 401 Tieftonlautsprecher 195/25 . . . . . . . e e e e e 1
225 367 Tieftonlautsprecher 2A5/25 . o i v s ¢ 4 wmmm s 4 5 5 6 i se & v % & waie 8 8 5 s 6 1
220072 222 966 DistanziOlle . « v o« « 5 4 iomsie w5 5« 5 i v %« s i s s e s eew w8 e B e 4
222 664 222 664 Kalotten-Mittelton-Lautsprecher 37/37 . . . . . . . . . . 1
222 586 222 586 Kalotten-Hochtonlautsprecher 25/25 . . ¢ . sisw o 5 + s 5 o v & o 5 = o wys o 5 o o I
210 367 210 367 Sechskantmutter M4 . . . . . . L e e e e e e e 16
210 641 210 641 Seheibe 4. 2/1071TSE . . v cimie st v s o 2 mwmes 25 5 52 SE 853228 Bumasisame 16/13
210 649 Scheibe 42/ 1412 8F & ¢ wuww ¢ 5 2 5 8 mmEa 5o 5 8 565 mae 2 & 8 & s 8 8 5 8 @ 4
230 897 230 897 Atzschaltplatte mit LOTOSEN . . . o v v v i e et e e e e e e e 1
203 929 203 929 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 60 F /35V/20% . . . . o o o i i ii v i oo 1
217 880 217 880 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator SOUF/35V/20% . . . . . .« v it i o 1
217 881 217 881 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator BUF/35V/20% . . . . . . . . oot 1
223877 223877 Spuled5mH . . s 555 @553 55 8% 655 FERETE F§E G EEE T § 6§ e w e 1
218 306 218 306 SpUIENhaMEr: o, o o w = « @ s o o 0 v 5 wEa s @ v w w0 W e e s e s o o 1
222788 . 222788 SenkschralbeM 4% 60 ., v vwe o v - o s Gmm & 56 5% 88 G© & 5 8 F B EEE 3 8w 1
209 890 209 890 Spule T, 1mH s s s s smwm o 5 6 53 mmm o 5 v 5 % ws s E e s e s s s e e 1
213 832 213332 SPUISID, 1 M o o o o i v s e e e w s a F i BeF A B EEE T YA S SEE 1
2713 330 213 330 Spule @38 ME « 25 s s manm 08 55 HTED & & § 8 B DS 8§ 6 QR S 8 6 & e 1
218 307 218 307 Spulenhalter . . . . . . . e e e e e e 3
228 486 228 486 Senkschraube M 4 x 45, . . . . . .. e e e e e e e e e 3
227 842 227 842 SPANNStUCk: simw 5 2 4 a @@ o 8 & 2§ S WS E B S E G W@ 6 E EE MY s 8§ G e § 4
204 032 204 032 Draht-Widerstand 2,7 S2/BW/10% . . . . o vttt e e e e 1
217 581 203 859 Schaumstoffmatte . . . . . . it i e e e e e e e e e e e e e s 2/3
223 998 230 883 Rlickwand kpl: nuBbaum « .« ¢ « s 35 s amm s 8 8 = BEE 6§ 4 B @ w8 s wem e @ 1
224 001 230 884 Rickwand kpl. weill . . o . 0 o e e e e 1
213 842 Einschlagmutter M5 L . . L e e e e e e e e e 4
222 494 Senkschraube mit KreuzschlitzM 5B X 20. . « 5« ¢ s v s 64 v wv e s s a5 v www v 4




CL 172/173 CL 180 Bezeichnung Anzahl
217 590 | Spanplatten-Senkschraube mit Kreuzschlitz4 x 25 . . . . ... ... . oo 8
204 418 Spanplatten-Senkschraube mit Kreuzschlitz4x30 . . . . . . ... ... ... ...... 10
215031 SChUtZPIatte « » ¢ 2omiw 5 5 5 5 5 BS @ 8 & 5 8 6 B ME 5 3 55§ BB G856 S W@ gy sw 1
203 925 203 925 Steckerwanne KPla oo o o 5 s & sowm 6 o % 6 8 wpa e @ 8 8 6 e & ¥ B e 6 6 b 1
216 481 216 481 Senkblechschraube mit KreuzschlitzB29x9,5 .. ... ... ... . ......... 4
213 589 213 589 LaGtsprecherbtichse . .. » + v « 4 e mw s 5 miem S 5§55 HEm s b o5 6 3mIF s 0 853 1
224 864 222 778 Typensehild « www ¢ v s v mmme s 55 5 4 8 Ga e s 8 5 8 BES e85 8 EEE TGS 1
224 870 Typenscnild CL 173 . L . . o e e e e e e e e e e e e e 1
215954 215 954 Schutzfilz (Satz) . . . . e e e 1
208 811 208 811 Lautsprecherkabel kpl: « « < < ¢ s s s 5 55 596 s 555 ¢ HEE& & v 5% FFE e s 3 1
209 433 209 433 Liautsprechersteckier . . v ¢ & micim v o 5 ¢ 5 s @ b 5 s 8 6 s s @ Bk Gial@ § @ s 8 2
217 474 223 990 Verpackungskarton kpl. . . . . L 1
224 866 222 780 Technischies Datenblatt . . . . e o 58 5% G@s & 55 8 8 MmMad i ss g@@bEssn 1
224 648 224 649 MontageschablEne: w v s = 4 5 sw v e o 5 ¥ 5 @ v o 5 & wwoG R E v 5 s w8 5 e 8 6 1
CL190
222 586
1,1 mH
30uF
222 664
279
0 1mH
20uF
1,5mH
222 821 222821
rt SW| }
-L3OQ_1F
4,5mH SuF ==
32mH
SDQJFJ- Toour [
L1 L2 L5
.FouF 15mH 038
rt=rot sw=schwarz ge= gelb gn=grun ws=weif}
red ack jallow green wait
rouge noir jaune vert blanc

222 368




Technische Daten

CL 190
Ubertragungsbereich 20 Hz — 25 kHz nach DIN 45 500 Bestiickung 1 Spezial-Tieftonlautsprecher 300 mm o,
Eigenresonanz 50 Hz Schwingspule 37 mm ¢, Luftspaltinduktion
Nennscheinwiderstand 4 Ohm 12 000 GauR, magnetischer Flu}
Nennbelastbarkeit 70 Watt 182 OO_O ME.JX]:Ne|.|.
Musikbelastbarkeit 100 Watt 2 SpezmI—Tle_ Mitteltonlautsprecher 130
. - mm @, Schwingspule 256 mm @, Luftspalt-
Betriebsleistung 2,4 Watt induktion 12 000 GauR, magnetischer FluR
(gemessen unter Wohnraumbedingungen, 57 000 Maxwell.
fgﬂfslsgcnsglEfifzzsgh;;v;Mégrég())nabstand 1 Spezial-Mitteltonlautsprecher mit hemi-
Empfohlene ! ) sphérischer Kalottenmembran (dome type)
. . 37 mm ¢, Schwingspule 37 mm ¢, Luftspalt-
Verstirkerleistung 15 — 80 Watt/Kanal induktion 12 000 GauR, magnetischer FIu
102 000 Maxwell.
Klirrfaktor gemessen bei Betriebsleistung 1 Spezial-Hochtonlautsprecher mit hemi-
nach DIN 45 500 100 Hz — 25 kHz <1 % spharischer Kalottenmembran (dome type)
25 mm ¢, Luftspaltinduktion 12 000 GauR,
magnetischer FluR 31 000 Maxwell.
6 LC-Freguenzweichen, Trennfrequenzen
250 Hz / 800 Hz / 6 000 Hz, Filtersteilheit
12 dB / Oktave
AnschluB versenkte Normbuchse nach DIN 41 529
‘ 1 AnschluRkabel (4 m) liegt bei
i Abmessungen 790 x 430 x 250 mm (H x B x T)
MELS 2w G EH Bruttovolumen 85 Liter
A Gewicht 235k
134 WOLFENBOTTEL, HARZSTR 16 ?
: TELEFON © * 26
Ersatzteile
CL 190 :
ab Nr. 15001 S Arizahl
230 871 Lautsprechergehduse nuRbaum Kpl. . . ..o oo oo 1
230 872 Lautsprechergehduse weil Kpl. . . o v oo v oo i 1
225 804 Lautsprechergittér Kple o o« .« ov v o v ot i ca s s s B B S s s s e s e s s e e w e s s e e s 1
222 449 DUBEZEIEHEN = vovie v o s s oo 56 5 8 5§ BA § & 5§ 6% wUE w e w & wm e w g ow o mmw n B P E B EE B 1
223 388 SCheibe 6,2/ 16/ 2 HPD « v o o v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 1
221455 SPErrSChEIBE B« « v v v v v e e e e s e s e B R B EHE B SR e s s 6w s s e s o 1
225 368 Tieftonlautsprecher 300/37 .o .« 6 s 5w s s 6 4 8 v wm e e v b e ma e e s EE o B EE R 1
220072 [T 12 v 2 1 1 = 4
210649 Scheibe 4,2/ 18/2 St . o v eow e v s v o o 5 5 S F o E R £ s 8 e wwm s ko b oa wie m w s onomommon b8 R 10
222 821 Mittel-Tiefton-Lautsprecher 130/25/8 . . . . . . i i i e 2
222 966 DisStanzZrOlE . . o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 8
225 700 DistanzstUCK MIt ANSAIZ .« o v v v v o e oo s e e e e i e e e v e ke e e e e e e e e e a s e s e n e s 1
225 836 Deckel fiir Mittel-TieftongehBuUSe . . . . . . . o oot i 1
204 418 Spanplatten-Senkschraube mit Kreuzschlitz 4 x 30 . . . . . ..o o v 10
222 664 Kalotten-Mittelton-Lautsprecher 37/37 . . . .« o o v it e e e s 1
292 586 Kalotten-Hochtonlautsprecher 256/25 . . . . . . . o oo e 1
210 367 Sechskantmutter M4 . . . . 0 v oo i o v o i e s e e b e B e e e e s e e e e s e e 26
210 641 Soheibed 2LA0/ TSt v s 55 5 % 56 ¥ 5 8 5 % wwm s v ¥« s mimon won s owow monom § 8 5 F B EE 8 88w 22

230 898 Atzschaltplatte mit LOtESEN . . . . . o oo
203 929 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 60 UF /35 V/20% . . . . . . .. ..o o
217 880 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 30 MF /35 V/20% . . . . .. .. ... ...
217 881 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator BUF/35V/20% . . . . ... ... ...
224 409 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 20 MF /35 V/20% . . . . .. .. ... ...
228 415 Spule 45 mMH . . oo e s e s e e e e
228 416 Splle 8.2 MmH . s s s s wmn s e s w s ma v o s x s w2 oo 8BS
252 130 Spule 1,5 MH o ot e e
218 306 Spulenhalter . . . v v oo e e e
225 697 SenkschfaUbE M A X 70, . . o o s = 5 5 8 35 h &+ 5 v 5 % @ s o o v w0 =2
209 890 SPUE T A MNH  coem s 5 5 6 w5 v 2 n mmm o x s e e v 5 8 8 E GBS
213332 Spule O 01T mH  wiwefo « o « o mimmm = 2 w5 v n 88 R HEE E LS e
213 330 Spule 0,38 MH . . . . e
218 307 SPUlBNREITEr . . . o v ¢ 5 ¢ 6 wmim 65 + 8 www s 0 5w m mae a x4t
204 366 Senkschraube M4 x B0 . . . . . o o i e e e e e
227 842 SPANNSTUCK . o v v o e e e e e e e
204032 | Draht-Widerstand 2,7 S2/5W/10% . . . o oo v i i i
203 859 SEHAUITSTOTTIMEEE ¢ & & 6 msr s o« 5 ¢ « @i o & = b w mowmi s oa s B e BB S
225 691 Schaumstoffmatte . . . . . . . o oo e e
230 885 Rickwand kpl. nuBbaum . .. ..o
230 886 Rickwand kpLweil . . . oo oo
225698 Spanplatten-Senkschraube mit Kreuzschliz 5x 40 . . .. . ... oo ov e

<
O a0 AN DWW =W === =2 NN




CL 190 Bezeichnung Anzahl
217610 Distanzstick . ... ... 1
270 649 Scheibe 4.2/14/2St . . . . ... .. 10
202 258 Senkschraube mit Kreuzschlitz M 4x25. .. .. .. ... .. ... . . . 1
203 925 Steckerwanne kpl. ... ... e 1
216 481 Senkblechschraube mit Kreuzschlitz B2,9x95 ... ........ .. ... .. . " 4
213 589 Lautsprecherbuchse. . ... ... ... ... ... .. 1
225 705 TYRemsehifdl .o e e s S B B n e e e e et e e e 1
215954 Schutzfilz (Satz) .. ... 1
208 811 Lautsprecherkabel kpl. . ... ... ... ... .. 1
209 433 Lautsprecherstecker ... ... L 2
225 960 Technisches Datenblatt. . . . cuw ot u i v 5 30 tmmr o e s e e e e e ek e
225 961 Montageschablone . . . ... ... Lo
227 504 Verpackungskarton kpl. .o 1
Technische Daten
CL 115
Ubertragungsbereich 60 Hz — 18 kHz nach DIN 45 500 Empfohlene
Eigenresonanz 90 Hz Verstarkerleistung 6 — 30 Watt/Kanal
Nennscheinwiderstand 4 Ohm Klirrfaktor nach gemessen bei Betriebsleistung .
Nennbelastbarkeit 20 Watt DIN 45 500 von 300 Hz — 18 kHz <1 %
Musikbelastbarkeit 30 Watt Bestiickung 1 Spezial-Breitband-Duo-Lautsprecher
; 130 mm ¢ Schwingspule 19 mm ¢
Betriebsleistung 1 Watt Luftinducktion 11 000 GauR, magnetischer
FluR 34 000 Maxwell
(gemessen unter Wohnraumbedingungen AnschiuR versenkte Normbuchse nach DIN 41 529
Mefsignal Rosa Rauschen, Mikrofonabstand 1 AnschluRkabel (4 m) liegt bei
3 m Schalldruck 4 ub bzw. 86 dB) Abmessungen 230x 363 x 110 mm (B x H x T)
Bruttovolumen 8.8 Liter
Gewicht 3 kg
Ersatzteile
CL 115 Bezeichnung Anzahl
230 811 Lautsprechergehduse nuBbaum kpl. . . .. ... .. 1
230812 Lautsprechergehduse wei kpl. .. ... ... 1
222 449 Dual-Zeichen (fir Ausfiihrung nuRbaum) .. ... .. .. 1
215 888 Dual-Zeichen (fiir Ausflihrung weiR) . . ... ... ... .. 1
221 455 SPEIFSCREIBE v v v i s s i s B s e s e e e 1
228 106 Lautsprecher . . . .. .. ... 1
210 367 Sechskantmutter M4 .. oL 4
210 641 SChelbe 4,2/ 10T 8L . & e 5 5 50 5 5 5 6 & mmiim o b e e e e e e 4
222 966 Distanzrolle .. ... ... ... 4
203 953 Schaumstoffmatte ... ... ... o000 1
230 807 Rickwand kpl. (fir Ausfilhrung nuBbaum) . . ... ... L 1
230 808 Riickwand kpl. (fir AusfihrungweiR) . ... ... ... ... T 1
215671 Spanplatten-Senkschraube mit Kreuzschlitz 8x 25 . . . ... ... ... ... . 00000t 6
203 92@ Steckerwannekpl. . ... ... Lo L 1
216 481 Senkblechschraube mit Kreuzschlitz B29x 96 .. ........ .. . ... o000 4
213 589 Lautsprecherbuchse . . . . ... ... ... ... 1
228 137 Typenschild ... ... 1
208 811 Lautsprecherkabel kpl. . ... .. ..o 1
209 433 Lautsprecherstecker . ... ... Lo 2
215954 , Schutzfilz (Satz) ... ..o 1
230 594 Verpackungskarton kpl. . ... 1
228 159 Techn. Datenblatt . . . ... ... ...

920058 6/1173

Anderungen vorbehalten!

Druck: HornuB +Forster, Villingen

Printed in Germany




